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3200 VB Spijkenisse

Spijkenisse, I april 2019

Geacht College van Burgemeester en Wethouders,

Op 1 april 2A19 z*nd u mij een brief waarin i: mijn bezwaarschrift op uw besluit van 19 rnaart 2019
afdoet als klacht. Uw brief kan ook worden opgevat als besluit om een bezwaarschrift niet toe te
laten ais zodanig. U doet dat dan or"rgemotiveerd.

ln de eerste alinea staat uitdrl:kkeljk dat het om een bezwaarschríft gaat en niet om een klacht.
Derhalve is het doorverwijzen naar de Ombudsman voorbarig en in strijd met de vigerende
regelgeving.

Verder bevatte mijn bezwaarschrift enkele vragen die u niet beantwoordt. Op zich is dat weer
klachtwaardig. lk begrr;p niet goed waarom u deze handelswijze hanteert" lk vezoek u dringend dit
uit te leggen. Het is zo merkwaardig omdat juist het niet beantwoorden van vragën als een
gegronde klacht werd bestempeld in de procedure waarin we verwikkeld zijn geraakt.

lk verwacht van u dat u mijn bezwaarschrift in behandeling neemt, omdat het niet gaat om een
klacht rnaar een bezwaar tegen een besíuit.

lk verzoek u dan ook uw brief van 1 april in te trekken en binnen 5 weken te beslissen op mijn
bezwaarschrifi van 27 maar1".2A1g, of anders uitgebreid en gemotiveerd te iaten weten waarom het
niet wenst te behandelen als bezwaarschrift.

Deze brief is dus Z-tedig. llei is dus een vezoek om alsnog mijn bezwaarschifi van 27 maart 2019
in behandeling te nemen, of anders te lezen ats bezwaarschrift tegen uw ongernotiveerde besluit
om het hezwaarschrift niet te behandelen ais zodanig"


